
Két győzelemmel kezdett a magyar csapat a serdülő Európa-
bajnokságon

Description

A serdülő Európa-bajnokság első versenynapján három fiúnak kellett ringbe lépnie az első
programban, sőt az egész versenyt egy magyar ökölvívó nyitotta. A tizenhárom pár mai
küzdelmei során három magyar ökölvívó volt érdekelt, és Jóni Rikárdó mellett Schmölcz
Zalán is győzelemmel nyitotta a kontinensenviadalt. A korosztályos Európa-bajnokságra
Bosznia-Hercegovina fővárosában, Szarajevóban kerül sor, és a serdülők részére az
esemény két év után kerül ismét lebonyolításra kontinensünkön. Ezúttal a 2007-es, 2008-
as korosztály képviselői vehetnek részt a serdülő Európa-bajnokságon. A korosztályos
Európa-bajnokságra összesen 78 leány és 196 fiú érkezett meg, összesen 274 fő
szerepelhet a versenyen. Hazánkat összesen hét leány és tizenöt serdülő fiú képviseli a
korosztályos Európa-bajnokságon. Jóni Rikárdó rögtön az első versenyprogram nyitó
párjában olasz ellenféllel küzdhetett meg a legjobb tizenhat közé jutásért. A 14 éves
magyar tehetség olyan ellenféllel szemben lépett ringbe, akinek csak öt mérkőzése volt
korábban, de ez nem látszódott a teljesítményén. Sasha Mencaroni sokkal többet
mutatott kevés tapasztalat ellenére a mai összecsapáson, de Jóni sokkal többet mozgott
lábon, és amikor elhitte képes nyerni, magabiztosan győzte le olasz riválisát. További két
magyar, Tary Béni és Schmölcz Zalán is ringbe lépett a mai napon orosz, illetve moldáv
ellenfelekkel szemben. Tary Béni egy olyan orosz ellenféllel találkozott, aki a serdülő
nemzeti bajnokságon is a négyből három mérkőzését idő előtt fejezte be, amely nem
gyakori a hazájában. Artyom Roszlov remekül csökkenttette a távolságot Béni ellen, és
harcos boksza sikerre vezetett a mai napon. Schmölcz Zalán élete első nemzetközi
mérkőzésén remekül kezdett az első menetben a moldáv Ivan Crasnojon ellen, de riválisa
felvette a ritmust a második periódusban. A tatai tehetség a harmadik menetben olyan



iramot produkált, amelyet a moldáv nem bírt, így Zalán is a legjobb nyolc közé jutott. „Az
egész Európa-bajnokságot egy magyar-olasz mérkőzés nyitotta, amelyet Jóni Rikárdó
technikás bokszot bemutatva nyert meg. A legnépesebb súlycsoportban bokszolt a
legjobb tizenhat közé jutásért, és sikerrel oldotta meg minden mai taktikai feladatát.Az
ötödik párban Tary Béni technikás bokszát sokkal rutinosabb orosz ellenfele a második
meneten megtörte, és agresszív, erőszakos stílusával eredményesebbnek bizonyult.
Néhány tiszta találat után a mérkőzésvezető beszüntette az összecsapást. Schmölcz
Zalán a kilencedik párként lépett ringbe a mai napon, egy kicsit megilletődött, de így is
legyőzte moldáv ellenfelét,” foglalta össze a mai nap három mérkőzését Turós Arnold.


